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Magyarországon a kis- és közepes méretű vállalkozások jelentős szerepet töltenek be a 

nemzetgazdaságban. A kis- és közepes méretű vállalkozásokon belül is fontos, európai és 

országos viszonylatban is, a mikrovállalkozások jelenléte. A mikrovállalkozások számottevő 

része egyéni vállalkozás formájában működik, ezért az egyéni vállalkozások szerepe 

meghatározó, mind országos, mind pedig vármegyei, járási szinteken. 

Kutatásomat a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyében található Jászapáti Járásban székhellyel 

rendelkező egyéni vállalkozások működésével kapcsolatban végeztem, vizsgálva a térségben 

betöltött szerepüket és működési sajátosságaikat. 

Elemzésemet a szakirodalmak, a hasonló témában íródott cikkek, tanulmányok, valamint a 

rendelkezésre álló statisztikai adatokat áttanulmányozását követően, saját kérdőíves felmérésre 

építettem, továbbá az adott téma átfogóbb, több szempontból való megismerése céljából 

mélyinterjúkat készítettem. 

Hipotéziseket fogalmaztam meg a Jászapáti Járásban székhellyel rendelkező egyéni 

vállalkozók működésével kapcsolatban, melyre a primer kutatásomat építettem. 

Kutatásom fő célkitűzése a Jászapáti Járásban székhellyel rendelkező egyéni vállalkozók 

működési sajátosságainak feltárása, rávilágítva a tevékenység folytatása során tapasztalt 

információ és tudás hiányára, majd a fennmaradást és növekedést akadályozó tényezőkre. 

Továbbá vizsgáltam még a „Covid19” járvány egyéni vállalkozókra gyakorolt hatását is, mely 

tükrözi az egyéni vállalkozók nem várt eseményhez történő alkalmazkodóképességét. 

Kutatásomban megjelenítésre kerül még a mai kor követelményeinek megfelelő, elektronikus 

ügyintézéshez szükséges felkészültség hiánya, ezzel összefüggésben az egyéni vállalkozók 

szenzitív adatainak megismerésével kapcsolatos problémák. A térségben tapasztalható 

tevékenység végzéséhez szükséges információ, tudás hiánya. Továbbá szintén kitérek a 

hitelfelvétel és a pályázati kiírások iránti igény hiányára, mely gátat szabhat a lehetséges 

növekedésnek. Rámutatok az üzleti terv és a controlling tevékenység mellőzésére is, mint a 

növekedést és a fennmaradást szintén akadályozó tényező. 

Primer és szekunder kutatásom összegzéseként SWOT analízist készítettem, melyben 

elemeztem a Jászapáti Járásban székhellyel rendelkező egyéni vállalkozók belső tényezőikből 

adódó erősségeket és gyengeségeiket, valamint a  külső tényezőkből adódó lehetőségeket és 

veszélyeket. 

 

 



Ezt követően kutatásom eredményeire építve javaslatokat fogalmaztam meg, mely szerint a 

Jászapáti Járásban székhellyel rendelkező egyéni vállalkozók segítése érdekében, a 

tevékenység végzését segítő, államilag szervezett oktatást kellene tartani. Az elektronikusan 

intézhető ügyek tekintetében pedig szorgalmazni kellene a hivatalos meghatalmazás 

formájában történő ügyintézést, ezzel csökkentve az elektronikus ügyintézési ismeretek 

hiányából adódó hátrányokat. 

 


